

ERRATA

Amaral, J. H. **Variações diárias, sazonais e intraespecíficas em *Piper solmsianum***. 2008. 150p. Dissertação - Programa de Pós-graduação em Química Orgânica. Instituto de Química, Universidade de São Paulo, São Paulo.

Página 10: onde se “adjetivos” leia-se “substantivo”.

Página 18: onde se lê “viscous conductance” leia-se “condutância viscosa”.

Página 18: acrescentar o trecho “A barra escura indica condição de ausência de luz, e a barra clara indica condição de iluminação.” na legenda da figura 1.4.

Página 23: onde se lê “relógio endógeno” leia-se “relógio biológico”.

Página 26: onde se lê “elongação” leia-se “alongamento”.

Página 51: onde se lê “o solvente era trocado por acetato de etila limpo” leia-se “o solvente era trocado por nova porção de acetato de etila”.

Página 81, 82, 83 e 84: onde se lê “tecido” leia-se “órgão”.